
6/21　10時～　中央公民館 ●参加人数　13人 ●アンケート回収　11　（うち白紙1）

①年齢

～20代 0

30代～40代 0

50代～60代 6

70代～ 4

②満足度

大変よかった 2

よかった 6

あまりよくなかった 1

よくなかった 1

③説明・資料

大変分かりやすい 3

分かりやすい 6

分かりにくい 0

全く分からない 1

④今後、広聴事業で説明してほしいテーマがあればご記入ください。

⑤ご意見等がありましたら、ご自由にご記入ください。

50代～60代　「お子さんのいるご家族への補助金の説明」

50代～60代　「休日にお願いします」
50代～60代　「初めてこのような会に参加させていただきました。質問するにはまだ勉強不足でありましたので、今回は勉強になりまし
た。」
50代～60代　「町民も幸せに暮らしやすい環境を考えて下さればありがたい。」
50代～60代　「座談会の内容が事前に判明していればありがたい。」
50代～60代　「自分自身でもっと野辺地を知らないといけないと思った。もう少し町民の方に参加して頂きたい。」
70代～　　　「座談会の日程は2～4か月前に広報周知してもらうとありがたい。」

50代～60代　「質問に対して丁寧に答えていただきよくわかった」
50代～60代　「町民の皆さんの思いが伝わっていた」
70代～　　　「観客が少ない」

50代～60代　「小学校の事業費の表などわかりやすく、30年かけて返すという説明がありスッキリした」
50代～60代



6/24　18時30分～　役場　町民ホール ●参加人数　16人 ●アンケート回収数　11（うち白紙　0）

①年齢

～20代 0

30代～40代 1

50代～60代 1

70代～ 9

②満足度

大変よかった 1

よかった 2

あまりよくなかった 4

よくなかった 0

③説明・資料

大変分かりやすい 3

分かりやすい 3

分かりにくい 4

全く分からない 0

※普通　１

④今後、広聴事業で説明してほしいテーマがあればご記入ください。

⑤ご意見等がありましたら、ご自由にご記入ください。

50代～60代　「本町と新町がとても寂しいので賑やかになるようにするにはどうしたらよいか。」
70代～　　　「町の活性化について」

50代～60代「もっと町民の方に出席して頂きたいです。」
70代～　　「いつものことだけど終りは正確に終わりたがる。町民の貴重な意見を聞く方がもっと大事なのでは…がっかりで
す。」
70代～　　「質問時間が短い、もっと長くとってほしい。」
70代～　　「特にありません。」
70代～　　「少ない財源を考えてください。質問に対して答えがきちんと出ない。」

30代～40代　「同じ人ばかり質問していて参加された多くの方の考えを聞けな
かったから。質問等の時間・回数制限は良いと思いました。」
50代～60代　「質問に対してわかりやすい答えが出ていた」
70代～　　　「質問内容が低度か。」

70代～「カラーで印刷してほしい。」
70代～「具体性の説明がかけている、図面は別紙でお願いします。」



6/26　18時30分～　馬門公民館 ●参加人数　20人 ●アンケート回収数　18（うち白紙0）

①年齢

～20代 1

30代～40代 0

50代～60代 7

70代～ 10

②満足度

大変よかった 5

よかった 11

あまりよくなかった 2

よくなかった 0

③説明・資料

大変分かりやすい 3

分かりやすい 14

分かりにくい 0

全く分からない 0

④今後、広聴事業で説明してほしいテーマがあればご記入ください。

⑤ご意見等がありましたら、ご自由にご記入ください。

50代～60代　「町の将来に必要な施設・不要な施設を町民の考え・意見を聞いて欲しい。」
50代～60代　「馬門地区ならではの問題があると思うので以前から議題がある案件をまず取り上げた方が良いと思う。」
70代～　　　「今後の観光事業について」

50代～60代　「特になし」
50代～60代　「今現在のことだけではなく、これから先の未来の野辺地町を語る場も必要だと思う。町の財政状況と見通しを説明し
てほしい。」
50代～60代　「運動会の合図の花火を上げないのは何故ですか？」
50代～60代　「野辺地病院・役場への要望書の内容を広報に掲載して欲しい。大事な内容は広報に載せ目立つように太枠で工夫して
欲しい。」
50代～60代　「防災無線に関してラインが始まるのは大変ありがたい。」
70代～　　　「町民が参加できる行政にしていただきたい。」

20代～30代「レイアウトがよかったです。費用はかかりますがカラーの方が目が悪い
人や高齢者の方などは見やすいと思いました。」
50代～60代「町が説明しやすい内容になっていた。押しつけみたいな説明」
50代～60代「見にくいところがある」
70代～　　「資料が見にくい」
70代～　　「簡潔である」
70代～　　「資料の印刷が不鮮明」

20代～30代「町民の方がどういった意見をもっているのか生で意見を聞くことができ
てよかった。各課で行っている取り組みを知れてよかった。ヒートアップして質問の
方向性がかわっていく方がいるので時間を設けているのはよいと思いました。」
50代～60代「質問に対しておしつけ・必ず期限を設けて検討して欲しい」
50代～60代「住民の意見を様々聞けました。」
50代～60代「町長の質問に対してお答えくださっていると思いました。」
70代～　　「活発な意見があってよかった。」



6/27　18時30分～　有戸地区学習等供用センター ●参加人数　　8人

①年齢

～20代 0

30代～40代 0

50代～60代 2

70代～ 6

②満足度

大変よかった 2

よかった 6

あまりよくなかった 0

よくなかった 0

チェック無し 0

③説明・資料

大変分かりやすい 3

分かりやすい 5

分かりにくい 0

全く分からない 0

チェック無し 0

④今後、広聴事業で説明してほしいテーマがあればご記入ください。

⑤ご意見等がありましたら、ご自由にご記入ください。

●アンケート回収数　8（うち白紙　0）

70代～　「意見が出てよかったが具体的に示していただきたい。」

70代～　「関連する紙図面は別紙にしていただきたい。」

70代～　「町の将来構想について」
70代～　「野辺地町の観光施策。歴史遺産、自然、キャンプ場、海水浴場などいろいろあり集客策やPRがあまり充分でない
ように感じる。ここについて聞きたい。夏祭りはよいが参加者が少ないことへの対策が必要では。」

50代～60代　「特になし」
70代～　　　「町政座談会年2回開催して頂きたい。有戸地区はかぶ農家の方のことを考慮して休業日前日にして頂きた
い」
70代～　　　「若者がふるさとに残って働き、町を盛り上げていけるような対策、漁業、農業従事者が安心してあとを継げ
るようなしくみにもっと力を入れるべきと考える。農業も同様。限りなく消えていきそうな状況をなんとかならないか。」
70代～　　　「有戸地区は小かぶ農家が金曜日休みのため、木曜日開催をお願いしたい。」


